

Item no.: 336473

320150-660 - OH chair, white



from **86,92 EUR**

Item no.: 336473 shipping weight: 15.10 kg Manufacturer: Umbra

Product Description

OH chair, white

The Umbra OH chair is a comfortable chair for indoor and outdoor use and weatherproof.

Nobody likes plastic chairs. You don't sit well on them and in the worst case they break down when you sit on them. And that is why Oh Chair was born. One day, when the designer of Oh Chair, Karim Rashid, was sitting in a plastic chair on a terrace, it broke. The very next day he started designing in his design studio and the Oh Chair was born.

We present the Oh Chair by Umbra: This robust and extremely comfortable chair made of polypropylene has a slightly swinging back. This stylish chair with its curvy and airy design is available in different colours and can be easily stacked. Oh Chair is suitable for both indoor and outdoor use. Its robust material is extremely weather resistant and can withstand rain and sun without losing its shape or colour. Its feet are covered with nylon, which prevents scratching of floor coverings.

This comfortable and stylish chair measures 61 x 61 x 86 cm and has powder-coated metal feet in the same colour as its seat shell. Are you looking for a comfortable and stylish chair that will give you pleasure for a long time? Then order your Oh Chair by Umbra today.

Umbra is an international design company known for original, modern, cool, functional and affordable products for home & living.

• Designer: Umbra Studio Material: Polypropylene
Gewicht: 4200 g

• Maße: 61 cm x 62 cm x 86 cm

Specifications

Scan this QR code to view the product

All details, up-to-date prices and availability

